



# 全国38.6万余名环卫工人获赠意外伤害险



“城市因你而美·新华伴你而行——新华保险关爱全国环卫工人大型公益活动”是由新华人寿保险公益基金会组织实施，向环卫工人赠送保险保障的一项全国范围公益项目。环卫工人长期暴露于室外，冬有严寒、夏有酷暑，不仅作业环境艰苦，同时人身安全风险高。新华保险希望发挥自身行业优势，借助新华人寿保险公益基金会这一平台为环卫工人筑起坚强后盾，同时希望能借该公益项目，让他们感受到社会各界的关爱和尊重。过去一年，基金会还围绕该项目开展了志愿者联盟关爱活动、交响音乐会专场演出、设立环卫工人驿站等系列公益活动。

自2017年8月22日首站承保太原市至今，该项目已完成全国环卫工人理赔14例，累计支付身故和伤残理赔金128万元。□陶俊

## 中信银行发布第5期“资管经理人景气指数”显示：东部景气度走低，中西部基本维持

中信银行近日发布了第5期“资管经理人景气指数(AMI)”。该指数以50%作为银行资管行业景气度的分界点，AMI高于50%时，反映银行资管行业景气度较高；低于50%，则反映银行资管行业景气度较差。第5期AMI为44.4，相较于前四期呈现持续下降走势，继续处于荣枯线以下，反映银行资管行业景气度较差，行业信心持续较弱。

第5期AMI继续使用分类指数对银行资管行业进行了全面刻画。东部景气度走低，中西部基本维持。东中西部地区景气度差异缩小，但均位于45以下。三大区域连续四期全部处于荣枯线以下。本期市场条件AMI为44.9，较上期明显回升，表明资管新规正式落地后，银行资管行业发展面临的市场经济环境不确定性有所降低。本期市场信心AMI恢复至40.8，显示在资管新规正式落地后，资管经理人对行业发展的信心有所恢复但依然持审慎态度。产品成本AMI为63.1，大幅度好于上期，显示此前理财产品收益率持续上行压力得到有效缓解。

客户需求AMI为46.9，较上期明显下降，第一次跌至荣枯线以下，显示银行理财打破刚兑后，银行理财产品的客户需求有所下降。产品发行AMI为39.2，与上期相比回落明显，跌至荣枯线以下，显示受资管新规落地影响，银行理财产品发行不

畅；产品创新AMI为50.0，银行理财产品净值化创新在新规指引下回升明显。

投资管理AMI录得42.1，较上期进一步下降，持续处于荣枯线以下。新增资产收益率指标回落至53.8，虽不及前期，但显示当前所投资的收益性依然较好。员工数量AMI为53.1，持续处于景气度以上，显示各家机构正在为资管业务转型做人力资源储备。中收完成和资产配置速度AMI持续处于景气度以下，分别为34.6和26.9，显示当前资产配置速度进一步放缓，中收实现情况较差。

短期看，银行资管处于转型发展的阵痛期，行业景气度持续偏弱，AMI指数已跌至45以下。前四期综合AMI及各分项指标AMI与我国银行资管行业的发展实情相吻合，拟合度较高。

展望未来，银行资管将迎来规范发展新时期。从国际经验看，银行系资管在大资管行业中占据主导地位，随着我国经济高质量发展，居民收入水平持续提高，多层次资本市场日益完善，银行资管发展空间广阔、前途光明。

AMI指数由中信银行资管中心研发，主要采用问卷调查的方式进行，调查范围限定在理财业务规模排名前150的银行，按季在“中信银行资管”微信公众号(微信号:zhongxinziguan)发布。□张境宇

7月15日上午，“城市因你而美·新华伴你而行——新华保险关爱全国环卫工人大型公益活动”第30站捐赠仪式在海口举行。至此，全国已经有30个大中城市的38.6万余名环卫工人获赠新华保险的人身意外伤害险，累计保额超过386亿元。

## 邮储银行合肥市分行多措并举保障汛期人员及资金安全

近期，合肥市强降雨天气高发，为切实做好恶劣天气下的安全生产管理工作，邮储银行合肥市分行多措并举，保障人员及资金安全。

高度重视，提高全员安全意识。行领导高度重视汛期全行安全生产管理工作，成立安全生产应急工作领导小组，一把手任小组第一责任人，明确工作职责，积极落实防汛工作责任和措施。

突出重点，细致开展安全工作。市分行通过多方平台，反复强调安全生产重要性，细致布置辖内各单位开展安全工作。开展用水、用电、用气、用网的检查检修工作，确保全覆盖，严防各类安全事故发生。同时要做好

网点客户、职工安全提示及应急处理工作。

加强值守，完善应急管理预案。市分行密切关注雷雨等灾害性天气预报，加强应急管理，进一步完善应急预案，并组织开展应急预案演练，做好应急救援装备、物资等准备工作，确保在遭受自然灾害的第一时间启动应急预案，提升应急处置水平。认真做好汛期值班值守工作，强化岗位责任，执行“领导干部带班”“专人值班”等制度。要加强突发事件和重大事项的信息报送、灾情收集上报工作，一旦出现重大事故、突发事件或紧急情况，要第一时间按照规定要求汇报，并做好应急处置工作。□韦薇 潘翔宇



点滴至微至善  
爱心筑梦未来!

注册最高可获得5元现金红包



扫二维码参与活动

### 活动规则

- ①活动时间：2017年12月18日—2018年12月31日；
- ②本活动为新客专享活动，新用户注册钱大掌柜并转入1元钱及以上资金至掌钱柜包即可成为钱大掌柜公益大使，转入掌钱柜包的资金仍然归属用户并可提现，钱大掌柜会同时配捐1元钱至活动专属公益账户；
- ③活动专属公益账户设置在合肥市慈善总会，该账户由合肥市慈善总会管理及跟进资金捐赠使用情况，同时由相关民政系统以及兴业银行钱大掌柜和《善行安徽面对面》栏目共同监督管理；
- ④参与活动的用户同时还可获得1—5元随机现金红包作为奖励，红包金额可随时提现；
- ⑤本活动与钱大掌柜其他卡券活动不共享，一个手机号对应一个身份证号最多有机会领取一个红包；
- ⑥获得红包的用户可使用手机登录钱大掌柜APP，进入“我的账户”—“我的红包”查看使用；
- ⑦钱大掌柜APP请在各大手机应用市场搜索“钱大掌柜”下载；
- ⑧如对本活动有任何疑问，可拨打钱大掌柜客服热线40018—95561。

活动时间：2017年12月18日—2018年12月31日

\*本活动由钱大掌柜与安徽广播电视台移动电视频道联合推出

## 邮储银行合肥市分行党委组织开展“不忘初心 牢记使命”党员主题活动

7月15日，中国邮政储蓄银行合肥市分行党委组织党员代表赴泾县皖南事变烈士陵园和云岭新四军军部旧址开展革命传统教育，追寻革命足迹、追忆革命历程、追思革命先烈，重温入党誓词，锤炼党性修养。市分行党委成员、党支部书记、先进基层党组织代表、优秀党务工作者代表、党委组织部负责人、党委办公室负责人、监察部负责人和相关工作人员共30余人参加了此次活动。

在泾县皖南事变烈士陵园，党员同志们怀着无比崇敬的心情，瞻仰了皖南事变烈士陵园纪念碑、碑廊和皖南事变陈列馆。一边仔细参观一边聆听讲解员讲述那段悲壮的历史，重温了新四军发展壮大、英勇抗日的丰功伟绩，感受碑廊里那些深深刻在字里行间的真理光芒和理想之光。

在皖南事变烈士陵园主碑纪念馆广场上，“皖南事变死难烈士永垂不朽”纪念碑前庄严肃穆，在深情的《献花曲》中，同志们向革命先烈敬献花篮，表达对革命先烈的深切缅怀和无限敬仰。在庄严肃穆的纪念碑下，面对鲜红党旗和伟岸的烈士纪念碑，全体党员高举右手，重温入党誓词，牢记入党初心，不忘职责使命，感受先

烈们用自己的生命和鲜血将革命进行到底的坚定意念。

在新四军军部旧址、新四军史料陈列馆，大家仔细观看了展馆内展出的影像资料，认真听取了新四军抗击敌军的惊天壮举和感人事迹，了解了新四军不息奋斗、不断壮大的峥嵘历程，在场的党员同志亲身感受到先烈们磊落的胸怀与崇高伟大的奉献精神，在思想深处受到了一次深刻的党性洗礼。

本次参观学习为党员同志提供了一个走进历史、了解历史的机会，增强了大家的历史使命感和社会责任感，让大家接受了一次深刻的爱国主义、革命传统和党性教育。切实感受到了革命前辈为实现崇高理想勇于献身的革命精神和艰苦朴素的优良作风，为党员们上了一堂生动而珍贵的党课。通过这次红色革命传统教育，进一步坚定了理想信念，提升了党性修养，增强了不忘初心跟党走的自觉性和坚定性。党员们纷纷表示，今天和平生活来之不易，在工作中要向革命先烈学习，不忘初心，牢记使命，立足岗位，扎实工作，争当表率，做一名合格党员。

□胡雨田